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	Начальнику РУВД СЗАО г.Москвы

                                                                                               

	Маленкова Семена Кузьмича,

инвалида 2 группы по ОДА,

прож.:Москва,123458,ул. Твардовского 13-2-169                                                                                                         т. 498-20-50  (круглосут.автоответчик)


Исх № ruvd-1 

от 21.08.97

-о грубом и неоднократном

нарушении гражданских прав

сотрудниками УВД Строгино и РУВД,

- о компенсации ущерба


1. Суть дела. 


18.12.96 года с места парковки возле моего дома около 21-22 часов был угнан приобретенный мной в октябре 96г. автомобиль “запорожец” ЗАЗ968М. Машина была отбуксирована в темный угол двора и разобрана бандой подростков. По вызову жителей прибыли две машины УВД, застали на месте преступления малолеток, но никого не задержали.


Около 23 часов, выйдя на прогулку, я обнаружил пропажу машины и заявил в “02”, ГАИ и РУВД. Практически сразу из УВД Строгино мне сообщили, что знают о нахождении машины, пригласили на опознание. Малолетки были на машине, запорожец был протаранен в бок при буксировании с места парковки, т.к. был на ручнике и с включенной передачей. После этого ему выбили стекла, сняли с тормозов и катили вручную. Следов на свежем снегу было достаточно. УВД, РУВД и ГАИ от расследования отказались. Отказались от вызова и использования собаки, от снятия отпечатков пальцев. Я специально дважды звонил дежурному РУВД ночью 18.12. , требуя вызова собаки и задержания бандитов по следу. Надо мной грубо смеялись. 


Демонтирован салон, часть двигателя, левая задняя полуось. Машина была на боку, часть деталей расбросана в радиусе 3 м. Машина была куплена с комплектом запчастей, находившихся в салоне вместе с инструментом - я готовил машину к техосмотру, не пройденному при регистрации покупки. Оперуполномоченный а затем и следственный отдел отказался составить подробную ведомость повреждений и раскомплектации машины.


На следующий день следователь заявил, что он берется доказать, что машину я разобрал сам, что для конца года это “безнадежный висяк” и поэтому им никто заниматься не будет. Попытки бесед с зам. по розыску, нач. УВД - кончились теми же заверениями. Мне устно даны разъяснения, что милиционеры патруля малолеток пробовали догонять, но оружие не применили намеренно. Мне отказались выдать копии объяснений членов патруля, дать список членов патрулей, препятствуя моему законному праву на возбуждения конкретных исков. Мне отказались выдать справку о признании потерпевшим, выдали справку о том, “что ведется расследование”, но не указали номер дела. Меня пожертвовали фетишу, соцсоревнованию. Попраны и законность, и долг, и мое право на защиту и возмещение ущерба. Преступников покрыли, как “своих”. В качестве оправдания мне заявляли “ты знаешь, что такое перебрать все “пальцы” в городе? Преступное пренебрежение долгом при раскрытии преступления делалось умышленно и настойчиво.


Из публикаций мне известно, что у московской милиции на вооружении есть приборы, читающие отпечатки пальцев лазером с поверхности любого качества и с многолетним сроком давности. Его не использовали для розыска также сознательно. Преступление офицеров УВД (и дежурного РУВД, ГАИ) является групповым, преднамеренным, совершенным с особой циничностью.


Преступление лишило меня и машины, и возможности взыскать с виновных, найти которых по следу и “пальцам” не представлялось невозможным. Я значительно ограничился в возможности передвигаться, выезжать на лекции (я студент, пришлось оставаться на “второй год”), потерял возможность выезда на садовый участок (остался незасажен, погибли припасенные с осени саженцы), увеличился риск посещения врачей “своим ходом” (в мае 97 при доставке анализа крови в ГКБ67 я потерял сознание по дороге, госпитализирован на месяц). 


Отношение к машине, как к “вещдоку”, находящемся на расследовании, лишило меня в самый выгодный для ремонта летний период возможности провести хотя бы часть ремонта. Я вправе был ожидать обращения за экспертизой или доснятием отпечатков пальцев.


В апреле 97г. на встрече супрефекта Строгино в школе с населением ул.Твардовского-Таллинская я заявил о совершенном против меня преступлении офицеров УВД Строгино. Присутствовали офицеры УВД, руководитель группы участковых. Ни расследования, ни принятия мер не последовало.


Машина в мае подверглась дополнительному нападению, кто-то умышленно, камнем, выбил стекло, остались следы шарившего в салоне, произведен дополнительный демонтаж. Сделаны фото, взят на экспертизу камень. Расследование по заявлению не проведено. 


Летом в машину, стоящую под чехлом в парковочной группе у трансформаторной будки против 5-го подъезда, вновь лазили, снята активная радиоантенна, зеркало заднего вида, солнцезащитный щиток. Расследование поручать уголовникам из УВД нет смысла. Поручаю это Вашим заботам. Считаю необходимым расформирование УВД с разжалованием и увольнением из МВД всех замешанных в этой истории офицеров. Считаю профнепригодными всех участников группы захвата.


На основании изложенного требую:

- возбудить и довести до конца дело об угоне и расхищении моего автомобиля,

- возбудить уголовное дело о групповом преступлении офицеров УВД по сокрытию преступления и нарушению моих гражданских прав,

- снять все поощрения и награждения с замешанных в этом деле офицеров и сержантов,

- приобрести и передать мне в бесспорном порядке, в порядке досудебного примирения, ко дню города за счет бюджета (или вскладчину виновных) в порядке компенсации за моральный ущерб автомашину, сигнализацию к ней и гараж, с последующим иском администрации к виновным офицерам УВД на возмещение казне.


При отсутствии в ближайшие трое суток следственных действий и распоряжений администрации на возмещение мне по требованию морального ущерба, мои судебные требования не будут столь мягкими.
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Общество инвалидов “Фонд гражданских инициатив”оказывает содействие в оформлении документов.123458,Москва, а\я 2 


