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Об авторе этой книги – Маленкове Семёне Кузьмиче – узнать подробнее можно из книги К. Строгинцева "Уникум", 3-е издание которого вышло в журнале "Гражданская инициатива" в феврале 2000 г.. Его идеи и поступки сформировались на фоне советской общественной формулы "быть как все". Но в любой период жизни он выделялся среди окружающих непохожестью, нестандартностью человека, опережавшего "своё время".
Ещё мальчиком он любил сказки, но предпочитал реальных героев. И в его жизни больше звучала тема Достоевского "преступление и наказание", но в совершенно ином исполнении. Возможно, когда-нибудь описание этой жизни войдёт в серию "жизнь замечательных людей". В ней будет много из жизни каждого из нас, но, просматривая день за днём тысячи граней поступков, мыслей, решений, вы будете приговаривать: "Я б так не смог, не выдержал бы", "рисковать быть затоптанным стадом будет только сумасшедший", "моя жизнь индивида ценнее судьбы страны и общества". Ой, ли? Лучшие ли индивиды гонят толпы по сухому руслу за неумение участвовать в отборе лучших "наверх", за неумение доверяться не "главным", а лучшим?

Сейчас модно много говорить о "тупиках", кризисах, "неработающих" законах, фатальности традиций России как "страны дураков". Семён Маленков задолго до "Перестройки" научился выделять "инкубаторы дураков" и проектировщиков "неработающих механизмов" российского законодательства, проектировать и внедрять "работающие" правовые нормы, обозначать "свет в конце тоннеля", создал свою систему проектов "как нам обустроить Россию"
.

В обществе бытует стереотип, что Белая Ворона — это не норма, это любопытное отклонение. Семён Маленков резко выделяется, как и Белая Ворона, но он нормален, он настолько нормален, что скорее должен во многом быть образцом, нормой для лучшего слоя потерявшего ориентиры Общества, которое может оценить его поведение и симпатизировать ему и его идеям.

В этой книге внимательный читатель найдёт ответы по многим разделам:

· преступность "отбросов общества" и организованную государством,

· борьба с преступностью настоящая и театрализованно-фиктивная,

· неэффективность управления с нанесением ущерба обществу – по глупости чиновника или профессионально-умышленная,

· заведомо криминальное законодательство в обёртках демокра-тических деклараций,

· незащищённость и беды граждан, созданные и сохраняемые "нерушимыми" и "стабилизированными" эшелонами юристов из МинЮста и Прокуратур, из Судов и МВД, из адвокатур и аспирантур, мафиозно "повязанных" с системой власти…

И эти открытия выпали на долю мальчишки, рабочего, студента, офицера, инженера, политика, пенсионера… И он сохранил лицо Гражданина на всех этапах своей жизни.

О нём и его позиции Вы ничего не могли прочесть "тогда", не знаете и "сейчас".

И при живом герое, каких в России наверняка и всегда огромное множество, лицемерное телевидение России (бывшее некогда "народным"), "скорбя" по умершему академику Лихачёву, проронило "он был последней совестью нации"…

Рано празднуете похороны всем честным людям страны! Ваши потуги в этом всегда видны. Но в России совесть нации не утаить в чёрных мешках забвения и не похоронить в одном гробу с героями!

Я жалею (но не оправдываю) тех, кто не смог поддержать моего героя в трудную минуту. Упрёки совести носить всю жизнь труднее, чем один раз совершить подвиг. Правда, если эта не глухонемая совесть – есть. Труднее жалеть тех, кто не хочет быть похожим на лучших, а стремится затеряться среди тех, кто "как все".
Конечно, в обществе должны быть нормы и эталоны, понятные и симпатичные большинству. Тогда они соблюдаются без насилия. В России после 1917 года не только за норму, но и за эталон, принято было считать не поведение лучших, а поведение "большинства". Если гениев, изобретателей, передовых индивидов "усреднять" до поведения "масс", заставлять "жить как все", то общество теряет способность к развитию, к совершенствованию, деградирует. Нет, конечно же, они должны уважать и соблюдать правила поведения большинства. Но общество должно научиться стимулировать и внедрять "полезные отклонения от стандартов" не только у изобретателей в технике.

Общество должно ставить образцом поведение лучших, чтобы сделать его нормой поведения большинства. То есть не объявлять нормой воровство, например, только потому, что в России всегда и повсеместно воруют. Разве это не очевидно? А Семёну Маленкову пришлось это доказывать всей жизнью.

Трудно жить, как он, но насколько неблагодарно и позорно противодействовать ему. Он из клуба рыцарей, современных Гамлетов, Чацких и Дон-Кихотов. Он не поспешил послать свои очерки жизни в "клуб Белых Ворон", когда такой замелькал на телеэкране. Белые Вороны и Рыцари Чести имеют общие черты, но они — не одно и то же.

Он прожил вторую половину ХХ века очень бурно и неординарно, с честью. С мечтой летать, с мечтой быть максимально полезным всем, с мечтой сделать этот мир уютнее и честнее...
Он не мог воскликнуть вслед принцу Гамлету:

Мир расшатался — и скверней всего,

Что я рождён восстановить его!

Да, мир расшатался и прогнил, вместо порядка — имитация, "показуха". Но в способности "восстановить его" — уверенности не было и на чих. В отличие от принца крови, с детства приученного править, Семён имел только ту же любовь к чтению, раздумьям и сомнениям. Чувствовал, что знает о миропорядке мало, и сожалел об этом, пытался эту брешь залатать "самоучкой". В стране, где "каждая кухарка может управлять государством"
 "кухаркиных детей" этому не учили. Он увидел, как многие, декларируя хорошее, творят на деле плохое, и стал противостоять им. Сделал это линией жизни, чертой характера.

Открытие коварства и зла реальной жизни может дать разную силу причиняемых страданий отдельному человеку, быть разным по степени общественного значения этого зла и этих страданий. Но с каждым ударом жизни Семён Маленков записывал свои формулы предотвращения таких ударов для других.

Мир равно теряет, пиная или "замалчивая" таких людей.

Мало кто ныне в книге или на сцене напомнит нам благородные дела и мысли, на миг шевельнёт возвышенное. "Перестройка" обернулась грандиозным обманом народа огромной страны. Лавины ненаказуемых домыслов и лжи в прессе, на радио и телевидении, ненаказуемая ложь "власть придержащих", преступная "героика" телесериалов и наркомания в школах, агрессивное домогательство реклам, издевающееся над неимущим большинством. А наутро миллионы башмаков привычно и неуважительно топчут прах достойных предков, разносимый всюду беспокойным, как души героев, ветром.

Семён вырос единственным (вернее, последним из выживших) и любимым сыном в рабочей семье, мечтал быть лётчиком, но лишился осуществления мечты по вине садиста из военкомата
. Ещё в школе он получил медаль ВДНХ
. Один год после школы он бурно прожил... рабочим, токарем. Очень "мала оказалась кольчужка". Мыслям и делам нужен был размах. Он уезжает учиться.

Затем пять беспокойных и сложных студенческих лет. Он навсегда вписан в созвездие окончивших "с отличием" Московский Авиационный технологический институт им. К.Э. Циолковского. (Ныне — Российский государственный технологический университет им. К.Э. Циолковского).

Затем скандальные два года в армии — "по его вине" расформировали ракетную часть
. Совсем не просто встретить такой "штришок" в молодой биографии.

Затем тринадцать роковых лет конструктором в авиационной промышленности. В 38 лет — рывок (в 80-е годы, без партбилета!) в кресло главного конструктора завода, из которого он был вырван "волей народа" в депутаты Моссовета "перестроечных" лет.

Активный депутат Моссовета ХХI созыва (90-93 г.г.), председатель комиссии по проверке использования собственности Москвы, председатель подкомиссии по развитию самоуправления в Москве, член комиссий по чрезвычайным ситуациям и военным вопросам, а также – комиссии по информатизации, комиссии по развитию предпринимательства... Помощник депутата РСФСР. Автор сотен законопроектов для Москвы и России.

Невероятная работоспособность при огромных перегрузках, в среде мешающих нормально работать интриг, стрессы, и как авария на взлёте — в 42 года, — инвалид второй группы... И вновь — активная правозащитная деятельность в те годы, когда всем инвалидам и здравствующим — плохо, когда от беспомощности перед бесстыжей и воровской властью люди садятся на рельсы, на которые обещал лечь не защитивший их и обманувший их президент.

Семён Маленков уже оставил немалое наследие.

В студенческом дипломе в 1974-м году он вместе с отличным техническим проектом "с отличием" защитил идею внедрения безработицы... в СССР
. Но не то мракобесие массового бесправия и нищеты, что внедрила "команда высоких профессионалов" Ельцина. Нет! По дипломному проекту Маленкова люди увольнялись с огромной "социальной гарантией" – с пожизненным сохранением среднегодовой зарплаты. И ещё оставалась 15-кратная прибыль (Пятнадцатикратная!) на развитие производства и науку, на медицину и культуру... Всё обосновано техническим решением и экономическим расчётом.

Решение относилось к авиаприборостроению, которое пренебрегло идеями этого проекта и "гордо загибается" сейчас, оставив в нищете и автора проекта. На что тратить — найти легко. Мало кто, как Семён Маленков, предлагает идеи и одновременно — способы, где взять средства для реализации его предложений, доказывая их верность цифрами! Это могло бы принести автору звание "Героя Труда", лауреатство премий, обеспеченную жизнь и старость... Но это противоречило идеологии КПСС, боровшейся против безработицы "в принципе". Диплом с "отличием" при таких "недостатках" так просто не дают. Но его признали, одобрили и... сожгли. Как макулатуру.
Автор золотоносных идей ныне брошен в нищету теми, кто уговаривал "раньше думай о Родине, а потом — о себе". Да, да, теми же! Как объявил ещё великий А. Райкин, чиновники живучи, как клопики. В 90-е годы в позволившую себя обескровить Россию вновь внесена "идея выживания". За тридцать пять лет, прошедших с 74-го года, пришли и новые чиновники. Но они также не слышат, не внемлют, затопчут ради премии или карьеры...

За последние 10 лет бывшие "номенклатурные" посты сохраняют большинство их бывших обладателей. Их соучастие в преступлениях прошлой пирамиды власти не внесены в планы расследований. Но прокуроры России активно соучаствуют в сокрытии преступлений, являясь частью прошлой преступной номенклатуры и её охраной, частью прошлой и современной системы организованной преступности.

Опыт "советской государственной организованной преступности" ещё смелее используется новой пирамидой власти. Развит, расширен, оснащён технически и защищён новыми "лазейками" в законодательстве. Автор доказал это в книге.

Однако ещё до Божьего суда земные преступления должны получить возмездие на Земле, чтобы установить справедливость и радость бытия.

В идеях Маленкова много есть правильных мыслей и "о кадрах". Всё идёт от понятия чести, честности, справедливости, законности. Кому-то это не нравится. Не дают их ни опубликовать, ни внедрить.

Маленков начал "перестройку" в армии задолго до Горбачёва и Ельцина. Раскрыв в ракетном полку систему приписок, очковтирательства, принуждения и устрашения, жестокого отношения к семьям защитников Родины. Он совершил поступок, на который не решился ни один кадровый офицер ракетной дивизии. То есть он совершил Подвиг.

Трусость и бесчестность большинства считали нормой, которая и породила катастрофу, описанную во второй повести книги "Уникум".
Полк разогнали сразу после ухода лейтенанта Маленкова из армии. А тогда, среди болот, где до ближайшей деревни — 50 км, он мог и не вернуться в свою комнатку офицерского общежития, мог не вернуться домой к молодой жене в Москву. Герой награду "За заслуги перед Отечеством" не получил. Командование дивизии и разогнанного полка (соучастники описанных преступлений) как-то представить героя "не осмелились", а нынешним — "некогда".

Но "в жизни всегда есть место подвигу".

При увольнении из АвиаПрома, которому он посвятил 13 творческих лет, за ним числилось "сопровождение" 54-х отдельных приборов, комплектов и систем (!), хотя он не имел в своём подчинении никого, лишь случайных и временных помощников для редактирования очередного комплекта чертежей. Этого "объёма" хватило бы на загрузку двух-трёх крупных конструкторских отделов.
Записав однажды в План по соцсоревнованию "хохму" — "создание системы ничегонеделанья при сохранении зарплаты", он создал уникальную схему проектирования и "сопровождения" документации. Он делал проект за 2 -3 месяца, тогда как "по норме" было "положено" более 1,5 лет. Он делал полный академический расчёт конструкций приборов (точность, собираемость, выделение слабых узлов, оптимизация параметров). По плану на 80% их и "не полагалось", поэтому хранить их приходилось не в архиве ("внеплановое" не принимали), а дома. Люди увольнялись. Ему "подсовывали долизывать" в опытном и серийном производстве чужие приборы, "сопровождать", отвечать за рекламации.

Улучшить "не своё" – трудно. Нет времени на перерасчёт и изменения. Но за 13 лет его работы не было ни одной рекламации на разработанные им конструкции! И у переработанных им конструкций число "проблем" резко падало. Часто и предлагавшиеся им изменения не принимались — для производства и для страны непрерывно улучшать приборы, казалось, – дорого. А ответственность за порученное – уже переложена на тебя. Пришлось дома сделать на всё полные перерасчёты, проекты модернизаций, и хранить их тоже… дома. Более 50 проектов. По законам СССР и по отраслевым нормативным актам о делопроизводстве и ведении конструкторской документации — гарантированные "пятьдесят порций" тюрьмы "во славу Отечества". Эдакий "совковый урка в законе", уголовник поневоле. И все преступления — для лучшей и быстрой реализации проектов, "для пользы дела". А получавшие пользу – видели только вину… Жуть!

13 таких лет под "второй формой" секретности, "невыездной"
… Но при увольнении он смог спровоцировать 1-й отдел и получить уникальную запись о полной несекретности
 его документации... "Неформально" многократно осуждён, но "формально", слава Богу, не посажен.

Когда он в 89-м уходил из КБ на должность Главного Конструктора завода, ему в порядке мелкой мести созвали собрание отдела, "осудили" за уход из КБ, где ему не хотели присвоить даже вполне заслуженный статус "ведущий конструктор"
, и трусливо, "коллегиальным решением" собрания отдела отказали в праве уйти "переводом", т.е. отблагодарили за сделанный вклад тем, что обокрали на некоторые вполне заслуженные льготы.

Осуждён, но "прощён", ибо, спасая свои карьеры, начальство "не давало ход" "расследованиям" его новаторских прорывов, "придерживало" репрессии за умные и полезные нарушения тупых запретов
. Ведь каждое "преступление" завершалось успешными испытаниями и внедрением. "Прощён", но не награждён за отвагу и пользу Отечеству.

Пережив много бессмысленнейших угроз своей жизни и благополучию, Семён перестал чего-либо бояться. "Рождённый сгореть — не утонет" — любимая присказка его отца, кулачного бойца, батарейщика "катюши".

Начав почти одновременно проекты прибора для "ЯК-42" и для загадочного "космического челнока" Буран, Семён придумал и внедрил уникальный редуктор. Вернее, это был с любовью сделанный и хорошо просчитанный инженерный проект. Но до него такого в приборах "приборной доски"
 не делали. В пространстве 10 мм изящно помещались все чудеса "слабых" и "силовых" передач. Известные в КБ прототипы были весьма громоздки. Семён поместил колёса и оси по принципу "детского конструктора", можно было все "перебрать" и "передвинуть" за один день, сделав новый прибор. Пакет чертежей охватывал все варианты типоразмеров на прошлые и будущие приборы. Больше не надо было чертить для будущих проектов 60% от папки проекта! "Полезные модели" тогда патентовали в ГДР, но не в СССР, а "мировой новизны" для статуса изобретения в этом не было, даже рацпредложением это абсолютно рационализаторское чудо-решение не признали…

Внедрить это ... запрещал ГОСТ
. Но Он внедрил! Полтора "плановых" года на проектирование стали просто не нужны. Вот и показал он задумку, "как не работать, сохранив зарплату", создав и внедрив передовую технологию проектирования приборов и "сопровождения" проектов.

И пошли ему "сваливать" проекты… Так и набрал он, "не захлебнувшись"
, в своё единоличное "сопровождение" рекордные 54 проекта. Не оценили. Сочли только, что очень занятно. Но сказать, что "так поступил бы каждый", в КБ не могли. А отметить не то чтобы Подвиг, но даже Заслугу — не хотели.

"Не наш человек".

Он изобрёл Колесо. Конечно, Гениальное. Только всё, сделанное "впервые в мире", получает звание Изобретения. Можно ли в наше время изобрести колесо? Насмешек над ним было достаточно. Но изобретение признали и зарегистрировали. И его "законно присвоило" государство, выдав автору "а. с."
. Это Изобретение нерадивое государство использует для единственного прибора в единственном самолёте, хотя оно могло перевернуть многие конструкции и обогатить автора.

Через двадцать пять лет это государство уже публично будут называть "страной непуганых дураков"... Для творческих и честных личностей необходимость жить и работать в этой среде – бесчестие.

О другой странице творчества, о законопроектах Семёна Маленкова, так коротко не скажешь. Это "потерянная Россия". И Семён, может, лучший её "потерянный президент". Все разделы права, начиная с Конституции. Сотни проектов. Ему не хватало бланков, его запомнили в архивах и в ксерокопии… И почти все проекты были отвергнуты людьми, осуществившими самое массовое и тотальное ограбление народа.

Хотя кое-что из предложенного — "проскочило". В 81 году, переселившись в Строгино, он начал то, что теперь стало Законом "о самоуправлении". Председателем "подкомиссии по развитию самоуправления в Москве" он и был избран, как родоначальник, в Моссовете. А ещё был председателем комиссии "по проверке использования собственности г. Москвы". Почти зам. прокурора столицы. Судьба материалов комиссии трагична. Её замалчивают. Слишком многим это замалчивание очень выгодно.

Много написано "о разворованной России". О грабительской и криминальной "приватизации" написано много. Прокуратура и юстиция трусливо и соучастливо молчат. Обещаны публикации, но не вышли в свет "чемоданы" документов ни Гдляна, ни Руцкого… А ведь закон обязывает возбуждать расследования по материалам публикаций. Когда народ заинтересуют эти документы, он может потребовать казни многих из тех, кто сейчас метит в президенты России…

Спросите Президента и Думу, правительство и "свободную прессу", почему они не внедрили и даже не опубликовали проект Маленкова по приватизации в России?

Маленков предлагал всю (юридически называвшейся общенародной) собственность, все объекты и предприятия страны – объявить акционерной собственностью с долевой собственностью каждого гражданина страны. Читай о нём в книге "Дума о Думе" со стр. 171.

Всё хозяйство страны при этом – преобразовать в объединение акционерных обществ, или как говорят на Западе – холдинг. Правительство страны получило бы статус доверительного управляющего холдинга, а министры и директора стали бы исполнительными директорами с полной ответственностью за прибыльность фирм и соблюдение интересов акционеров. Эта ответственность (в общей и непрерывной цепи ответственности) должна возлагаться (делегироваться) на каждого руководителя в части его прямых обязанностей, покрывая всё поле ответственности по законам, не оставляя ничего "бесхозным".
Эти два правила, совмещённые вместе, меняли бы многое в управлении страной.

Рулить без ответственности нельзя даже в личном авто. Уйти "на пенсию" ("по окончании срока" или как "не справившийся") без отчёта и ответственности не должен никто. Если сделать в законах так, то тогда и мошенники к рулю рваться не будут.

У каждой фирмы должно было быть на первом этапе по 150 миллионов совладельцев. То есть каждый гражданин имел бы долю в каждом предприятии. Практически ничего нового, "иначе сказанное" общенародное совместное владение, бывшее в СССР, но с формулой принципа учёта, с обозначенной долей каждого владельца. Это много, на первом этапе неизбежно ведёт к сложному учёту на ЭВМ, которых в стране и в то время было достаточно. Не было другого – списка всех предприятий страны, учёта общенародной собственности, их стоимости и доходности.

Признание этого грозило наказанием преступному ГосПлану, СовМину и ЦК за "бесхозяйственность" и "злоупотребления". И правительство предложило "альтернативу" – делёж до учёта. Ни в одной стране совладельцев на это не уговоришь! Как мир должен был хохотать над Россией!

Способным участвовать в собраниях акционеров – "голосующие" акции. Неспособным участвовать – "привилегированные" акции (специальные "неголосующие", но с гарантированным дивидендом, соответствующим прошлогоднему доходу). Цена их, как и дивиденд, важнее начального номинала (доля от учётной балансовой стоимости) и пересчитываются при пересчётах стоимости собственности и прибыли.

Часть собственности должна была быть признанной не подлежащей разделу и перепродаже (стратегически важные предприятия, объекты и источники сырья). Но свою долю в далёкой Хабаровской прачечной или пельменной я сам поменяю на их долю в Московской. Их деятельность и доходность трудно контролировать. А объединить и приблизить свои реальные владения – полезно. Так заработает рынок ценных бумаг – акций. А если хотите забрать у меня космодром, автозавод, рудник, телецентр, типографию, пекарню или Сочинский пляж – компенсируйте мне убытки, дайте вашу долю в равнодоходном предприятии.

Лучшей страховкой была бы не сеть карманных банков и "страхагенств" из хорошо продуманных (законодательно разрешённых!) "однодневок", а система государственной и экономической безопасности, системы действующих (обеспеченных механизмами исполнения) законов и госфондов (включая страховые) страны. Прочти об оборотных фондах Маленкова в первой повести "Уникум".
На свою часть от доходов бюджета страны никто бы не стал нищим, не искал бы денег на лечение и образование. Ведь не секрет, что на "зарплату" государство выдавало нам всего 4 процента от заработанного нами дохода. Грабёж! И огромные суммы тратились бесполезно и без отчёта перед "хозяевами страны" – народом.

Годовые отчёты по доходности и использованию государством (и его доверительными управляющими) и дирекциями АО обще-долевой собственности, а не бесполезные рекламы, должны были раскладывать жителям-акционерам по почтовым ящикам! Это был иной проект "разгосударствления" собственности, превращения (по крайней мере, на начальном этапе, с обеспечением равных возможностей и гарантий) из владения чиновников – во владение не безлико-общенародное, а в личное, но в совместно используемое, акционерное, хорошо учитываемое и подконтрольное собственникам.

Миллионы акционеров проверят "хозяйственников" лучше горстки ревизоров. "По крупному" мимо них не проскочит. Собственников не подкупишь. И лучший аргумент отчёта – дивиденд на банковский счёт.

Проект оплевали, скрыв от народа.

Ваучерами отвлекли народ и оторвали реальную собственность от реальных владельцев.

Учёт и оценку собственности не провели. И спешно стали растаскивать, прикрываясь "договорной практикой", наслоением преступных документов, преступных обязательств новой власти (возвращать и расхлёбывать которые предлагают почему-то за счёт народа, а не по закону – за счёт виновных!). Всё это прикрывается "опытом Запада". А как же, криминальный авторитет давно есть!

А нам кажется, что многие граждане Запада с удовольствием предложили бы своим правительствам – внедрить предложения Маленкова!

Поскольку проект Маленкова мошеннически "замяли", скрыли от народа, лишив священного права выбора, а я согласие не давал на отторжение собственности без учёта и оценки, без обеспечения обмена по эквиваленту стоимости и доходности, без гарантий и помощи государства в защите от мошенников – компенсируйте мне потерю всего, что у меня отторгли!

Коренной реформой страны в проекте Маленкова стал бы проект пенсионной реформы, перевод наёмных кадров народа-совладельца СССР в акционеры, интерес в зарплате померк бы перед общим интересом к прибыли и дивидендам.

Из проекта следовало, что и пенсия тоже бы превратилась в разновидность дивидендов, в доход уволившегося акционера, то есть стала бы доходом не пожизненным, а наследуемым... Стоит прочесть о расчёте доходов от одного станка-полуавтомата
, чтобы понять и реальность таких пенсий, и реальность совершённого "прихватизаторами" массового мошенничества.

Ведь отчисленные на пенсию прибыли предлагалось не делить и проедать (как делал Пенсионный Фонд СССР, и наш Российский), а "крутить" и умножать в спецфондах, направляя на раздачу только прибыль от "крутежа"!

Едва родившийся человек (наследник акционера или наследник акций пенсионера) уже не был бы иждивенцем, имел бы и на пелёнки, и на игрушки, и на образование… И с каждым поколением состоятельность пенсионеров и наследников бы росла! Это решало бы проблему ликвидации нищенства, голодного вырождения народов.
Ни один "олигарх" не уговорил бы такого пенсионера продать свои наследуемые дивиденды, как он легко скупил неощутимые и бесполезные "ваучеры".

Что за гении предпочли ваучерно-мошеннический проект ограбления народа, лишения всех и собственности, и дохода от неё? Где учили этих "профессионалов Ельцина"? Что за "новая юстиция" в "правовом" государстве мешает ограбленному народу вернуть его собственность и компенсировать им ущерб?
Никакого призыва к реставрации криминального строя ЦК КПСС (иногда ложно именуемого "реставрацией социализма") в этом нет. В СССР строили не социализм. Прочти книгу – поймёшь.

В книге даются предложения на замену криминальных "узаконенных" правил (как "брежневских", так и "ельцинских") на правовые и по-настоящему демократичные.

Именно стрессы на этом пути "срезали" без двух минут лётчика до 2-й "нерабочей" группы инвалидности. Болезнь Бехтерева, или, как шутили некоторые врачи, — Болезнь Николая Островского. Круглосуточные боли в позвонках, в любом положении, сращивания позвоночных хрящей.

Но он не слёг. Он стал председателем общества инвалидов с гордым именем "Фонд гражданских инициатив". Члены организации пишут и подают инициативы по защите Прав Человека, прав инвалидов, по демократизации Общества. Их проекты не позволяют красть, не оставляют преступления без наказания, не делают исключений для ответственности высоких руководителей, не позволяют унижать бесправием и нищетой…
Они не выгодны стоящим сейчас у власти, поэтому активно отвергаются под разными предлогами.

Данная книга будет иметь для будущих поколений большее значение, чем в советские годы имела биографическая повесть Н. Островского "Как закалялась сталь". А биографические зарисовки об авторе я дал в сборнике "Уникум".

Хотя по Закону Государство обязано оказывать помощь организации инвалидов, особенно в защите гражданских прав, Организация не имеет офиса, телефона, денег для полезной для страны и для народа работы. Зато у строителей и защитников страны за бесценок "скуплены" (мошеннически переведены в иное владение) магазины и склады, заводы и рудники "новыми русскими", часто совсем нерусскими.

Созданы преступные сети в обществе и в правительстве, создано целое криминальное государство в России и ещё более бандитское – в Чечне. Проекты "гражданских инициатив" Маленкова летят в корзину, их не дают прочесть широкому кругу населения, о них не говорят…

Это и есть самая организованная преступность.

Её организаторы – у власти, поэтому так театрально-беспомощна их "борьба" с преступностью, похожая на шоу, на "мыльный" сериал. Даже несмелые СМИ развлекают нас изобилием фактов и обвинений. А уж непоявление в судах перечней обвинений из заявлений СМИ и граждан (даже перед выборами) в адрес находящихся у власти, даже в адрес кандидатов, – сильнейшее тому доказательство криминальной и наглой круговой поруки на всех этажах власти.

У читателя есть возможность оценить часть этих идей и поведение чиновников нашего "правового государства".

В декабре 1996г. Семёну Маленкову, инвалиду по заболеванию опорно-двигательного аппарата, разобрали с трудом купленную им "подержанную" машину ЗАЗ, чтобы он не мог никуда добраться. Ему отказали в защите прав в милиции, в прокуратуре, в органах социальной защиты, в "правительстве" Москвы и в правительстве России, на словах "строящей правовое государство", объявив в Конституции его существующим, "борющейся" за Права Человека (!). В каком-то лишь им известном минимизированном варианте. Покрывая преступников от наказаний по предъявленным Маленковым обвинениям, несколько десятков офицеров московской милиции и десятки чиновников московской администрации совершили сотни уголовных преступлений.

Россией и её Столицей давно правят лицемерные и криминальные пирамиды. И борьба между ними идёт не за истребление преступных, не за торжество демократии и законности, а за раздел сфер влияния и источников доходов.

Идеи и статьи Маленкова С.К. не печатает "свободная" русская пресса… То "не вписывается в тематику редакции", то "не актуально по злобе дня", то длинновато на один абзац… Вам не кажется диким, что за 30 лет (!) его предложения и он сам – не мелькнули ни в газетах, ни на телевидении, даже в период "депутатства"?! Ведь такой пакет идей не рождается в одночасье. И разве он пустяковый? Он выстрадан и выношен годами. И об этот труд вытирают ноги!

Никто в лицо не скажет, что не свободен он сказать, что страной правят преступники, что есть люди достойнее нынешних правителей, достойнее намозоливших глаза кандидатов в правители, что есть и идеи достойнее нынешних законов. Никто свободно не скажет, что "правовое государство" по Конституции России и забота о Правах Человека в сегодняшней России – лицемерие, фикция, фарс.

Многие "политики" взяли эти материалы "на ознакомление" и не ответили на них. Многие бессовестно включают идеи Маленкова в свои листовки, замалчивая автора, не включая его в списки депутатов от своих партий. Плагиаторы и лицемеры лезут вверх, чтобы после отречься от этих идей и воровски пользоваться обманом полученной властью.

Новые правила проведения выборов, как и предшествующие, не перекрыли доступ во власть преступным лицам и организациям. Выборы 99 года (как и предыдущие) были рассчитаны на "отмывку" преступлений уходящих, на замену их свежим и более организованным криминалом (и менее "засвеченным", способным вновь продолжать преступления на доверии и обещаниях, да ещё и под прикрытием депутатской неприкосновенности, подменившей ответственность за неисполнение наказов избирателей и законов).

Первое издание серии повестей "Уникум" с таблицей идей Маленкова С.К. вышло в октябрьском номере 98 г. журнала "Гражданская Инициатива", издаваемом МО МОИП "Фонд гражданских инициатив". И вот, наконец, выходит первая книга самого автора законодательных инициатив.

Конечно, на двух десятках страниц не раскроешь содержания книги из 687 страниц (без таблиц и моей статьи – 444). В таблицу сведены более 1200 идей и предложений (в книге "Уникум" – только 140). И они, конечно, получат своё развитие. Книга не вылизана до совершенства. Ведь её цель – быстрее довести до широкого круга читателей накопленный набор идей и предложений по описанным проблемам. Основной "тираж" книги расходится (спасибо прогрессу) на дискетах и лазерных дисках. Но для доведения идей до всех граждан книга должна быть опущена в почтовый ящик каждой семьи, хотя бы в "газетном варианте" издания.

Ищем депутатов и чиновников, которые доведут предложения Маленкова до граждан и помогут их внедрить. Ищем редакторов газет, радио- и телепрограмм, способных предоставить слово автору идей.

Ищем спонсоров на оплату издания книги и на оплату линии интернет и WEB-страницы!

Сейчас многие любят говорить, что смысл жизни – выживание. Выживание Добра и Выживание Зла имеет разный смысл. Создание условий потребности спасения от "самовымирания" для всего честного и порядочного на фоне жиреющих преступников и подлецов – это преступление против человечества! Как говорит Семён Маленков, смысл жизни не столько в совершении Поступков от мира Добра, сколько в воспитании тех, кто их повторит и продолжит.

Семён Маленков не был членом КПСС, но и "не борется" с ней. Её верхи и низы – странное "единство противоположностей". Объявить войну не криминальной надстройке КПСС, а всей многомиллионной "массе" честных рядовых граждан, всё равно, что объявить войну своему народу. Верхушка КПСС никогда не жила "на равных" по принципам, рекомендованным ею для "масс". Преступные действия руководства КПСС против интересов народа и государства должны были получить не политическое, а юридическое осуждение, "московский Нюрнберг". Но осуждение преступного и лживого руководства, а не идей и обманутых рядовых коммунистов, верующих в идеалы, стремящихся к ним, строивших и защищавших страну, создавших на своём энтузиазме основную часть её собственности (в том числе и приватизированную Управлением Делами Президента или "элитой"). Осуждение преступной деятельности, обмана народа под фейерверк лозунгов о социальной справедливости. Объявив социальную справедливость коммунистической химерой, псевдодемократы Ельцина совершили тяжкий грех против библейских идей, но под серию новых химерных идей ведут неприкрытый грабёж и очередной обман народа. Но на эту ложь в мировой экономике и юстиции – монополия, бандитское большинство. Криминал объединился.

Пострадавшие от режима ЦК КПСС должны были быть в судебном порядке быть учтены и получить компенсацию, размеры её – войти в бюджет, строкой государственного долга. Это правило обеспечивает торможение преступности. Государство должно быть гарантом законности и справедливости. Но народ не должен расплачиваться за всех преступных перед всеми потерпевшими (где часто он в обоих лицах сам перед собой: и истец, и совладелец бюджета-плательщика). Обязанность государства в защите прав и законности должна гарантироваться бюджетом и госфондами, а также обязанностью юстиции, МВД и Служб ГосБезопасности взыскания с виновных всей суммы причинённого ущерба. И эта строка также должна быть в бюджете, с особым контролем за полноту и своевременность взысканий, возврата ущерба потерпевшим.
Отсутствие этих правовых действий обозначило приход к власти очередной криминальной группировки, плюющей на защиту прав народа, и жизнь подтвердила это.

Отвержение подлого и криминального поведения верхушки КПСС – это не отвержение идей справедливого "коммунистического" мироустройства, во многом списанного с Библии. Не убий, не укради... Эти идеалы – вечны. "Потерявшие национальную идею" бывшие коммунисты стали со свечами в храмах под сенью тех же идей. Богу молятся, чёрту кланяются.

Поведение "новых" коммунистов (КПРФ), социалистов и социал-демократов копирует известные пороки "старых" и дискредитирует идеи социальной справедливости, которые нёс "призрак коммунизма". "Верхи" не хотят жить по принципам, предназначенным ими для "масс". Эти "верхи" – лживы.

Высказываемые Маленковым Идеи – общегражданские. Они и для партийных, и для беспартийных.

В новоявленных партиях, увы "верхи" также не живут жизнью привлекаемых "масс", "электората", избегают обсуждения и постановку на голосование идей Маленкова. Где голосования по этим предложениям в Верховном Совете и в сменившей его ГосДуме? Где депутатские судебные иски и решения в защиту народа?
Имея в ГосДуме большинство, много обещавшие народу – не приняли из сказанного здесь – ничего. Не то чтобы не голосовали, даже не огласили, не внесли предложения Маленкова в Перечень Проблем, не назначили им очередь. Это ли не преступление?

Созданы более 300 партий и объединений. И даже к выборам не созданы таблицы их принципов и документов, предложений их лидеров. То есть избирателям не дана полная и достоверная информация.
Они похожи на своих "оппонентов" из КПСС, как похожи патроны из одной обоймы. А те, что формально одобряют сказанное Маленковым, не включают его в свои предвыборные списки, на ворованных идеях они проталкивают себя, а пролезшие – эти идеи отбрасывают и наслаждаются криминальной властью.

Необязательность, безотчётность и безнаказанность – оказались выгодными и действующей власти, и стремящимся к ней. А это – базис преступности. Чтобы выбирать "во власть", надо сначала ввести в Закон (всенародным голосованием) заслоны криминалу, на выведение под суд причастных к преступлениям против граждан и государства. Во власть должны допускаться лучшие и чистые. Сначала принять это, как основу, а потом – выбирать, и выгонять проникших обманом.

Обратите внимание на "правые" партии и объединения. Именно они строят "дикий" капитализм, защищают собственность граждан, если это собственность "нового олигарха", и не видят ограбленных ими прежних собственников – большую часть страны. Эти "правые" только малое время выглядели "демократами", круша систему управления страной (под лозунги борьбы с тиранией КПСС). "Правые" партии – не оппозиция "левым", а криминальные центры. Они прекрасно работают с бывшими "тиранами" и "партократами", используя их криминальные навыки и связи в раскручивании преступлений. Они не создали "правового государства". Рейтинг и электорат их быстро и резко растаял. Их более простая цель – эксплуатация присвоенной собственности и власти, уход от возмездия за обман и мошенничество.

Однако, для настоящих сил справедливости нет необходимости "лезть во власть". Профессиональный и ответственный управленец – это не борец и не политик, это – ответственный исполнитель. Место борцов – не на трибунах, а в суде – там во всём мире в правовом государстве ведётся защита прав. И в первых рядах должны быть не политики, рождающие лозунги, а демократы-юристы. Политики спорят там, где право бессильно, и где его нет. Многим же законам (декларированным правам) России граждане Запада – завидуют.

Однако, за 15 лет "перестройки" ни одна партия не дала серии громких исков в защиту народа, и реально ничего гражданам не дала. Это показатель смысла театрально-многопартийной системы, её декларативно-невыполяемых целей, механизма карусели власти.

А назовите адвокатскую контору, ведущую дела в пользу граждан и берущую гонорар не "вперёд", а с выигрыша после суда!? Настоящий уверенный адвокат-профессионал не берёт "предоплату", а получает "по факту" выполненного обязательства, с гарантией качества сделанного.

Прочтите книгу, разделите лист вертикально пополам, и сделайте оценку партий, организаций, властей, законов с позиции понравившихся идей – "плюсы" и "минусы".

И вы начнёте думать и поступать, как мы.

Генератор Идей по предопределению – одиночка. Он может, но не должен быть лидером одной из партий. Особенно, если идея близка многим партиям и беспартийным. Тогда принадлежность к одной из партий искусственно разрывает общество. Дело партий выделить Идею и поддержать её автора, не входящего в их состав. Это стало концепцией Маленкова для беспартийных парламентов и правительств. Только из конкурса Умных и честных. Однако, и на втором десятилетии "перестройки" конкурс Умных в России не объявлен. Всё-таки дураков "наверху" много и они этого конкурса боятся. Да и – трудности с "жюри".

Политические методы борьбы нужны там, где необходимо свержение тирании бунтом, где парламентские и правовые методы – не возможны. Россия ещё на стадии крушения КПСС и СССР имела наилучшую возможность начать реформы правовыми методами с опорой на интересы основной силы всех достижений страны – населения, народа. Только общенародные выдвижения и выборы без "партийных" и "коммерческих" денег могут дать честных, не покупаемых депутатов. Продажных и рекламно-навязываемых народ увидит, отсеет. Уберите "коммерческие" деньги, верните прямое выдвижение от населения. Дайте перечень собственных идей кандидата, причины их невнедрения. Покажите отсутствие обвинений его в причинении вреда гражданам и стране, наличия совершённых правонарушений или соучастия в них. Регистрация кандидата-правонарушителя должна быть невозможна! Парламент и правительство – не "малина" и не исправительная колония!

Эти правила должны быть немедленно внедрены!

Только максимальное принятие законов и решений общенародным голосованием могло дать лучшие законы и решения. Их умышленно подменили "партийной" борьбой.

Деньги, затраченные на создание депутатских "лобби", – преступные. Нужнее – системы оперативного голосования и референдумов. И не "втёмную", а поимённо. За принципы, изложенные в книге, большинство граждан, не прячась и с гордостью, проголосует поимённо, открыто. И только трусы и криминал будет настаивать на "тайном волеизъявлении".

Для них, для криминальных, надо обеспечить свободу выезда или депортацию из нормальной страны в страны криминального законодательства, где они будут себя чувствовать комфортно. Тогда их "честная часть страны" захочет к нам. Можно меняться с долей собственности и территории. Тогда посмотрим, где большинство, и где комфортнее. Ведь никто тогда не останется кормить мошенников и преступников. Система станет саморегулируемой, с искоренением преступности. Конечно, надо научиться лишать криминал власти и собственности, тем более при депортации. Надо научиться законодательно накладывать арест на собственность, служащую криминальным элементам, структурам и делам.

Но это тоже идеи из книги Маленкова. Её не перескажешь.

Её надо прочесть, осознать и принять.

По сути, во всех странах есть только две партии – партия честных и законопослушных и — партия правонарушителей и мошенников. Остальные – скорее из вторых, т.к. начинают с лозунгов "политика – дело грязное" и "бизнес без преступлений не бывает". А нам не нужны грязные "политики" и грязные "бизнесмены"! Мы исповедуем, демонстрируем и призываем использовать иные, честные и демократичные правила!

Идеи, высказанные в текстах книги, сведены в прилагаемую таблицу и в Тематическую Таблицу идей Маленкова С.К. на сайте. В книге "Уникум", насколько мне известно, это применено впервые.

Автор по уровню социальной, правовой и экономической защиты трудящихся (и всех граждан) превзошёл теоретиков К. Маркса, В. Ленина и практику коммунистического движения.

И другим авторам эвристических идей полезно будет прибегать к такому методу, т.к. тогда в море печатной продукции будет легче отыскивать жемчужины. При сравнении описаний одной или похожих идей у разных авторов таким способом легче провести ссылки на нужные издания и страницу в них. Библиотеки и аналитики так смогут вести электронные базы не только Алфавитных и Тематических каталогов, но и неприменяемые пока "Сравнительные Каталоги Идей". Наконец, очень просто станет установить, кто у кого "списывает" и кто, написав много, не предложил миру ничего нового.

Общеизвестно, например, что изобретатель, улучшивший идею имеющегося чужого патента, обязательно ссылается на патенты предшественников, а иногда обязан ставить их в основу формулы своей идеи. В более общем мире идей – должно быть не хуже. Диплом патентоведа в технике (с отличием) Маленков С.К. получил ещё в 1982 году, однако, эти его поправки к законодательству "мира идей" до сих пор не только не приняты, но и официально не вносились на рассмотрение законодателей. Пренебрежение идеями граждан всегда было плохо для страны.

Эта книга продолжает предложенную Маленковым новую традицию в книжном деле (по крайней мере, — в России) – книга распространяется с её электронной версией на дискете или CD. Наиболее полная и оперативно исправленная версия будет находиться на нашем сайте www.uniqum.ru .

Свяжитесь с МО МОИП "Фонд Гражданских Инициатив".

Адрес: 123458, Москва, ул. Твардовского 13-2-169. Только для почты. На прямое нашествие тут пока не готовы. Принимаются заказы на книгу. Можете рассчитывать на получение материалов по факсу:

(095)-498-20-50. или 758-20-50

Электронная почта: 9740.g23@g23.relcom.ru 

И конечно, первоисточник информации WEB-сайт:

www.infoline.ru/g23/9740 

Если сможете сообщить хотя бы замеченные опечатки и ошибки, мы примем и это с благодарностью. И исправим.

Распространение электронной версии данного издания – бесплатно и беспрепятственно. Однако, обязательное условие: ссылаться на данное издание и автора, указывать реквизиты связи автора, сообщать о месте и объёме использования данного материала, и, при возможности, прислать образец публикации. Если предложения и тексты сборника использовали для получения прибыли – не забудьте перечислить общепринятую долю на счёт автора книги и идей.

Но Маленков предлагает не только рассуждения. И не только предложения решений Проблем. На своём сайте мы выставим исковые материалы к "эшелонам власти". Граждане могут воспользоваться и включиться в прямую защиту идей и в защиту своих интересов.

Это будет Спор Века!

Капитон Строгинцев

13.04.2000
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� Одноимённое произведение А.И. Солженицина.


� Уильям Шекспир, Гамлет. Акт I, сц. 5.


� В.И. Ульянов (Ленин).


� См. стр. 112-114 книги К. Строгинцева "Уникум", 3-е издание, журнал "Гражданская Инициатива", февраль 2000.


� Выставка достижений народного хозяйства СССР. См. там же, стр. 92.


� Читай там же, повесть "И один в поле воин".


� Читай там же, повесть "Уникум, мечтавший о Безработице".


� См. стр. 197-273 книги К. Строгинцева "Уникум" (повесть "И один в поле воин"), 3-е издание, журнал "Гражданская Инициатива", февраль 2000.


� Посвящённым в госсекреты, в том числе и создателям "Бурана", выезд за границу был закрыт.


� "Первый (секретный) отдел" не сохранил все записи за 13 лет об ознакомлении Маленкова с секретными материалами, которые, естественно, надо было изучать при работе. А Маленков отказался сам себе составить эту опись, закрывая себе загранвыезды. И состоялся "компромисс"… Сколько таких преступлений за КГБ в историях более серьёзных?


� По количеству самостоятельных разработок и по сложности выполняемых работ и сопровождаемых приборов и комплектов. Должность же "Главный Конструктор" в КБ была одна – у директора. Признать Маленкова равным "по чину" он не мог, прикрыл подлость "мнением народа". А завод Маленкова принял.


� См. публикации повестей, начиная с повести "Капризный новичок".


� Место крепления основных приборов перед лётчиком.


� Государственный Стандарт.


� У "ведущих конструкторов" нормой нагрузки было 1-3 проекта.


� Авторское свидетельство, которым изобретение автора закреплялось в собственность государства.


� Повесть "Уникум, мечтавший о безработице" в книге К. Строгинцева "Уникум".





10
9

